

## Fenntartói ajánlás a COVID járvány 4. hullámának idejére

A korábban kiadott Intézkedési terv, mely egyben a Házirend mellékletét képezi, az alábbiakkal egészül ki:

Az intézménnyel tanulói jogviszonyban álló tanulók beléphetnek és tartózkodhatnak a köznevelési intézményben azzal a korlátozással, hogy a beléptetési pontnál és a közös használatú helyiségekben tartózkodás időtartama alatt orrot és szájat elfedő **arcmaszkot** viseljenek, és vessék alá magukat a beléptetéskor testhőmérséklet ellenőrzésnek.

A **tanulót** a köznevelési intézménybe **kísérő**, vagy onnan hazakísérő **1 fő nagykorú személy** a testhőmérséklet mérő pontig lépjen be, amennyiben az orrot és szájat folyamatosan elfedő **arcmaszkot** szabályosan viseli. A beléptető ponton túl - **2021. december 15-ig** – a pedagógussal, vagy intézményi magasabb vezetővel történt előzetes **egyeztetést követően**, kizárólag a koronavírus elleni **védttségét igazoló** szülő, kísérő személy belépése legyen engedélyezhető. Javaslom, hogy követelje meg az intézmény, hogy a beléptetési ponttól az intézményben **tartózkodás teljes időtartama alatt** orrot és szájat elfedő **arcmaszkot** viseljenek, és vessék alá magukat a beléptetéskor **testhőmérséklet** ellenőrzésnek.

Az intézményben **jogviszonyban álló foglalkoztatottak** (pedagógusok, nevelési oktatási munkát segítő dolgozók, megbízott óraadók) **2021. december 15-ig**, illetve a kötelező koronavírus elleni védőoltás elmulasztása esetén az egyéni felszólításban meghatározott határidőig (függetlenül attól, hogy rendelkeznek-e védttségét igazoló dokumentummal) beléphetnek és tartózkodhatnak a köznevelési intézményben. Esetükben is követelje meg az intézmény, hogy a beléptetési pontnál és a közös használatú helyiségekben tartózkodás időtartama alatt orrot és szájat elfedő **arcmaszkot** viseljenek, és vessék alá magukat a beléptetéskor **testhőmérséklet ellenőrzésnek**. A kötelező védőoltásra kijelölt határidőt, illetve egyedi felszólításban megjelölt határidőt követően kizárólag akkor léphetnek be a köznevelési intézménybe és tartózkodhatnak ott, amennyiben igazolják a védőoltás - egy dózisú oltóanyag esetén a védőoltást, két dózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisának – felvételét.

**Külsős személyekre** vonatkozóan - **2021. december 15-ig** - indokolt az a korlátozás, hogy **kizárólag koronavírus ellen védett személy**, illetve **18. életévét be nem töltött személy** belépése engedélyezhető. A koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet 1. § hatályos szabályai alapján állapíthatja meg a köznevelési intézmény, hogy ki minősül védettnek:

- A COVID-19 betegségből történő **felgyógyulást** követő 6. hónap azonos napjáig, vagy
- Az Európai Unióban, illetve a Magyarországon engedélyezett és a lakosság oltására felhasznált COVID-19 oltóanyaggal a Magyarország területén történt **védőoltás** (a továbbiakban: oltottság).

**A védettség igazolása** történhet a

- védettségi igazolvánnyal,
- a koronavírus elleni védőoltást igazoló applikációval és
- az Európai Unió bármely tagállama által kérelemre kiállított kétnyelvű, digitális vagy nyomtatott érvényes COVID-igazolással.